

エイトレッド、ワークフローシステム「X-point v2.5.00」リリース

クラウドワークフローX-point Cloud も同時バージョンアップ

~運用管理者向け機能改善~

株式会社エイトレッド(本社:東京都渋谷区代表取締役社長:稲瀬敬一)はワークフローシステム「X-point」 (https://www.atled.jp/xpoint/) の最新版、「X-point v2.5.00」を 2018 年 01 月 17 日より提供開始します。 クラウドワークフローX-point Cloud (https://www.atled.jp/xpoint_cloud/) においても同日提供開始となります。

今回は「より多くの業務で、よりカンタンに!」をコンセプトに、システム運用管理者向け機能を中心としたマイナーバージョンアップとなります。システム運用管理者様の負担を減らし、より多くの業務でご活用いただくことで働きやすい環境を提供します。

■概要

入力フォーム上のフィールド制御が管理画面で設定可能に。

例:・選択内容に応じて特定入力項目の表示/非表示、入力可否の設定

・特定の動作(クリック・入力変更等)をきっかけに入力項目を制御

管理画面上からさまざまな制御が容易になり、入力ミス防止・利用者からの問合せ減など、申請フローの効率化をノンプログラミングでイメージ通りにおこなえます。

くその他新機能>

会計年度による自動採番、複製によるレポートや申請設定の簡素化、承認完了後の閲覧・修正・削除権限の付与、

リモート入出力機能

■X-point/X-point Cloud について

X-point (エクスポイント)・X-point Cloud (エクスポイントクラウド) はあらゆるオフィスワークを電子化して作業負担を軽減するワークフローシステムです。今まで使用していた書式をそのまま入力フォームのデザインに使用できるため、紙文書やメールでおこなっていた申請・手続きをパソコンやスマホで入力する感覚でおこなえます。

X-point Cloud 製品サイト: https://www.atled.jp/xpoint_cloud/

X-point 製品サイト: https://www.atled.jp/xpoint/

■株式会社エイトレッド(証券コード:3969)について

エイトレッドは、創造的なソフトウェアを生み出すことで、新しいワークスタイルを提供し社会に貢献していきます。ワークフローシステム「AgileWorks」「X-point Cloud」「X-point」は、2,000 社以上のお客様に働きやすい環境を提供しています。

URL: https://www.atled.jp

※ 掲載されている情報は発表日現在の情報です。最新の情報と異なる場合がありますのでご了承ください。

◆本件に関するお問い合わせ先

株式会社エイトレッド 〒150-0002 東京都渋谷区渋谷 2-15-1 渋谷クロスタワー1F

経営戦略室 平田

TEL: 03-3486-2812 Mail: pr@atled.jp